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от 31 января 2024 г. N 34

УСЛОВИЯ
ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ДЕТЯМ-СИРОТАМ И ДЕТЯМ, ОСТАВШИМСЯ
БЕЗ ПОПЕЧЕНИЯ РОДИТЕЛЕЙ, В СЛУЧАЕ ВЫЯВЛЕНИЯ У НИХ
ЗАБОЛЕВАНИЙ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ ВСЕХ ВИДОВ, ВКЛЮЧАЯ
СПЕЦИАЛИЗИРОВАННУЮ, В ТОМ ЧИСЛЕ ВЫСОКОТЕХНОЛОГИЧНУЮ,
МЕДИЦИНСКУЮ ПОМОЩЬ, А ТАКЖЕ МЕДИЦИНСКУЮ РЕАБИЛИТАЦИЮ

Первичная медико-санитарная помощь, в том числе первичная доврачебная, первичная врачебная и первичная специализированная, оказывается детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, по месту жительства в прикрепленной медицинской организации.
Специализированная медицинская помощь оказывается детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, в БУ РК "Республиканский детский медицинский центр имени Манджиевой Валентины Джаловны" и других специализированных медицинских организациях республики.
Высокотехнологичная медицинская помощь оказывается в БУ РК "Республиканский детский медицинский центр имени Манджиевой Валентины Джаловны" и федеральных медицинских организациях согласно перечню видов высокотехнологичной медицинской помощи, представленному в приложении N 1 к базовой Программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи.
Медицинская реабилитация оказывается в БУ РК "Республиканский детский медицинский центр имени Манджиевой Валентины Джаловны" и специализированных центрах медицинской реабилитации.


