
ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ  СОГЛАШЕНИЕ №3
на оплату медицинской помощи по обязательному медицинскому страхованию 

Республики Калмыкия на 2015 год 

«__» апреля 2015 г.                                                                                          г. Элиста                                                                              

Мы, нижеподписавшиеся представители сторон:

Министр  здравоохранения 

Республики Калмыкия                                                                                                Нагаев Р.Т.

Директор  Территориального фонда обязательного

медицинского страхования Республики Калмыкия                                             Якшибаев С.К.
Директор Калмыцкого филиала 

ОАО  «Росно-МС»                                                                                     Бадмаев Э.Л.

Директор  филиала                                                                                                          

АО ВТБ Медицинское страхование

в Республике Калмыкия                                                                           Буджалов Д.Е.

Председатель Калмыцкой Республиканской

организации профсоюзов работников    

здравоохранения  Республики Калмыкия                                               Шандаев М.Г.
    на основании протокола от __ апреля 2015 г. Комиссии по разработке территориальной программы обязательного медицинского страхования, образованной распоряжением Правительства Республики Калмыкия от 11.11.2011г. № 265-р, пришли к соглашению внести в Тарифное соглашение на оплату медицинской помощи по обязательному медицинскому страхованию Республики Калмыкия  на 2015 год (далее - Тарифное соглашение) следующие изменения:

        1)  Пункт 2.6 раздела 3 «Стационарная помощь»  Положения о порядке оплаты медицинской помощи по обязательному медицинскому страхованию Республики Калмыкия, Тарифного соглашения на 2015 год изложить в следующей редакции:

       «Средства, поступающие в рамках оплаты высокотехнологичной медицинской помощи направляются на:

         а) оплату труда медицинских работников, участвующих в оказании высокотехнологичной медицинской помощи в объеме не более 15% полученных средств;

         б) приобретение лекарственных средств, расходных материалов, продуктов питания, мягкого инвентаря, медицинского инструментария, реактивов и химикатов, прочих материальных запасов, расходы на оплату стоимости лабораторных и инструментальных исследований, проводимых в других учреждениях (при отсутствии в медицинской организации лаборатории и диагностического оборудования), организации питания (при отсутствии организованного питания в медицинской организации), расходы на оплату услуг связи, транспортных услуг, коммунальных услуг, работ и услуг по содержанию имущества, расходы на арендную плату за пользование имуществом, оплату программного обеспечения и прочих услуг, социальное обеспечение работников медицинских организаций, установленное законодательством Российской Федерации, прочие расходы, расходы на приобретение основных средств (оборудование, производственный и хозяйственный инвентарь) стоимостью до ста тысяч рублей за единицу в объеме не менее 85% полученных средств.»

Настоящее Дополнительное соглашение вступает в действие с момента его подписания и распространяется на правоотношения возникшие с 21 декабря 2014 года.

СОГЛАСОВАНО:

Решением Комиссии по разработке Территориальной программы обязательного медицинского страхования № ___  от __ апреля 2015 года.
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