
ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ  СОГЛАШЕНИЕ № 3

к Тарифному соглашению в сфере обязательного медицинского страхования 

Республики Калмыкия на 2019 год 
«24» июня 2019 г.                                                                                        г. Элиста                                                                              

Мы, нижеподписавшиеся представители сторон:

Министр  здравоохранения 

Республики Калмыкия                                                                                                  Кикенов Ю.В.

Директор  Территориального фонда обязательного

медицинского страхования Республики Калмыкия                                              Якшибаев С.К.
Директор Калмыцкого филиала      
ООО  ВТБ Медицинское страхование                                                     Бадмаев Э.Л.
И.о.председателя Калмыцкой Республиканской

организации профсоюзов работников    

здравоохранения  Республики Калмыкия                                          Манжикова Е.Н.
    на основании протокола Комиссии по разработке территориальной программы обязательного медицинского страхования, образованной распоряжением Правительства Республики Калмыкия от 11.11.2011г. № 265-р, пришли к соглашению внести в Тарифное соглашение в сфере обязательного медицинского страхования Республики Калмыкия  на 2019 год (далее - Тарифное соглашение) следующие изменения: 
1) Приложение  № 16 -  ч. 1 «Тарифы на проведение I этапа диспансеризации определенных групп взрослого населения» изложить в новой редакции согласно настоящему дополнительному соглашению; дополнить ч.1.1. «Тарифы на проведение скрининга и методов исследований, направленных на ранее выявление онкологических заболеваний»;  ч.2 Приложения № 16 «Тарифы стоимости законченного случая I этапа диспансеризации пребывающих в стационарных учреждениях детей сирот и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, а также детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе усыновленных (удочеренных), принятых под опеку (попечительство) в приемную или патронатную семью» - остается без изменений; 

2)  Приложение  № 17 - ч.1 «Тарифы стоимости законченного случая  профилактического медицинского осмотра взрослого населения» изложить в новой редакции согласно настоящему дополнительному соглашению, ч.2 Приложения № 17 «Тарифы 
законченного случая профилактического медицинского осмотра несовершеннолетних» - остается без изменений; 

3) в части пятой  пункта 3.2. раздела 3 Тарифного соглашения, абзацы 3,4,5     изложить в новой редакции:
«Тарифы на проведение I этапа диспансеризации определенных групп взрослого населения»; «Тарифы на проведение скрининга и методов исследований, направленных на ранее выявление онкологических заболеваний»;  «Тарифы стоимости законченного случая I этапа диспансеризации пребывающих в стационарных учреждениях детей сирот и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, а также детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе усыновленных (удочеренных), принятых под опеку (попечительство) в приемную или патронатную семью»  (Приложение №16);

 Оплата проведения первого и второго этапа диспансеризации определенных групп взрослого населения в соответствии приказом Минздрава России от 13.03.2019 N 124н "Об утверждении порядка проведения профилактического медицинского осмотра и диспансеризации определенных групп взрослого населения" производится за комплексное посещение при проведении первого этапа диспансеризации (Приложение №16);  посещение при проведении второго этапа диспансеризации (Приложение № 13).

Профилактический медицинский осмотр и первый этап диспансеризации считаются завершенными  в случае выполнения в течение календарного года не менее 85% от объема профилактического медицинского осмотра и первого этапа диспансеризации, установленного для данного возраста и пола, при этом обязательным для всех граждан является проведение анкетирования и прием (осмотр) врачом по медицинской профилактике отделения (кабинета) медицинской профилактики или центра здоровья или фельдшером, а также проведение маммографии, исследование кала на скрытую кровь иммунохимическим качественным или количественным методом, осмотр фельдшером (акушеркой) или врачом акушером-гинекологом, взятие мазка с шейки матки, цитологическое исследование мазка с шейки матки, определение простат-специфического антигена в крови.».

абзац 6  части пятой  пункта 3.2. раздела 3 Тарифного соглашения, считать недействительным.
Дополнить абзацами : «При формировании реестра счета по диспансеризации определенных групп взрослого населения медицинские организации  отражают проведенные приемы (осмотры, консультации) медицинскими работниками, исследования, в том числе скрининги и методы исследования, направленные на раннее выявление онкологических заболевании,  согласно  полу и возраста при наличии в медицинской карте амбулаторного больного результатов исследований, подтверждающих проведение указанных скринингов и исследований». 
Оплата профилактических медицинских осмотров, в том числе в рамках диспансеризации, осуществляется за единицу объема медицинской помощи  (комплексное посещение) по тарифам, установленным частью 1 Приложения № 17 «Тарифы стоимости законченного случая профилактического медицинского осмотра взрослого населения» . 

Настоящее Дополнительное соглашение распространяется на правоотношения, возникшие с 1 мая  2019 года по 31 декабря 2019 года. СОГЛАСОВАНО: Решением Комиссии по разработке Территориальной программы обязательного медицинского страхования № 7 от 24 июня 2019 года.
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