
ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ  СОГЛАШЕНИЕ № 7
к Тарифному соглашению в сфере обязательного медицинского страхования 

Республики Калмыкия на 2019 год 
«     » сентября 2019 г.                                                                                        г. Элиста
Мы, нижеподписавшиеся представители сторон:

Министр  здравоохранения 

Республики Калмыкия                                                                                                  Кикенов Ю.В.
Директор  Территориального фонда обязательного

медицинского страхования Республики Калмыкия                                              Якшибаев С.К.
Директор Калмыцкого филиала      
ООО  ВТБ Медицинское страхование                                                     Бадмаев Э.Л.
И.о. председателя Калмыцкой Республиканской

организации профсоюзов работников    

здравоохранения  Республики Калмыкия                                          Манжикова Е.Н.
на основании протокола Комиссии по разработке территориальной программы обязательного медицинского страхования, образованной распоряжением Правительства Республики Калмыкия от 11.11.2011г. № 265-р, заключили Дополнительное  соглашение о нижеследующем:

         внести в Тарифное соглашение на медицинскую помощь, оказываемую медицинскими учреждениями по Территориальной программе обязательного медицинского страхования на территории Республики Калмыкия на 2019 год  следующие изменения :

        последний абзац дополнительного соглашения № 5 от 23 июля 2019 года изложить в следующей редакции «Настоящее Дополнительное соглашение распространяется на правоотношения, возникшие с 6 мая  2019 года по 31 декабря 2019 года».

        Настоящее Дополнительное соглашение вступает в действие с момента его подписания и распространяется на правоотношения, возникшие с 6 мая  2019 года по 31 декабря 2019 года. 
       СОГЛАСОВАНО: Решением Комиссии по разработке Территориальной программы обязательного медицинского страхования № 12 от 27 сентября 2019 года.
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