
ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ  СОГЛАШЕНИЕ № 8
к Тарифному соглашению в сфере обязательного медицинского страхования 

Республики Калмыкия на 2019 год 
«31» октября 2019 г.                                                                                        г. Элиста                                                                              

Мы, нижеподписавшиеся представители сторон:

Министр  здравоохранения 

Республики Калмыкия                                                                                                  Кикенов Ю.В.
Директор  Территориального фонда обязательного

медицинского страхования Республики Калмыкия                                              Якшибаев С.К.
Директор Калмыцкого филиала      
ООО  ВТБ Медицинское страхование                                                     Бадмаев Э.Л.
И.о.председателя Калмыцкой Республиканской

организации профсоюзов работников    

здравоохранения  Республики Калмыкия                                          Манжикова Е.Н.
    на основании протокола Комиссии по разработке территориальной программы обязательного медицинского страхования, образованной распоряжением Правительства Республики Калмыкия от 11.11.2011г. № 265-р, пришли к соглашению внести в Тарифное соглашение в сфере обязательного медицинского страхования Республики Калмыкия  на 2019 год (далее - Тарифное соглашение) следующие изменения: 
1) Следующие приложения  Тарифного соглашения изложить в новой редакции согласно настоящему дополнительному соглашению:
№ 17 - «17.1. Тарифы стоимости законченного случая профилактического медицинского осмотра определенных групп взрослого населения»;
№ 20 – «20.4. Тарифы исследований при проведении второго этапа диспансеризации определенных групп взрослого населения»;

2) В части пятой  пункта 3.2. раздела 3 Тарифного соглашения дополнить абзацем: «В связи с централизацией проведения колоноскопии, дуплексного сканирования брахиоцефальных артерий, спирометрии на базе БУ РК «Республиканская больница им. П.П. Жемчуева», страховая медицинская организация осуществляет взаиморасчеты за выполненные исследования путем оплаты стоимости выполненных услуг с учетом сведений, содержащихся в реестрах счетов медицинских организаций о выполненных услугах, а также на основании актов сверки. Акт сверки  составляется между медицинскими организациями, осуществляющих проведение диспансеризации (далее- МО) и БУ РК «Республиканская больница им. П.П. Жемчуева». МО для формирования реестра счета по диспансеризации определенных групп взрослого населения за отчетный месяц отражают результаты исследований (колоноскопии, дуплексного сканирования брахиоцефальных артерий, спирометрии) и составляют Акт сверки в трех экземплярах по формату, утвержденному решением комиссии по разработке Территориальной программы ОМС  от 23.07.2019г. № 9, с указанием номера и даты составления Акта (1-МО,2- медицинской организации, проводящей скрининг,3-й СМО). Сроки проведения исследований и выдачи заключения МО не должны превышать десяти рабочих дней с момента проведения исследований (колоноскопии, дуплексного сканирования брахиоцефальных артерий, спирометрии). 
Настоящее Дополнительное соглашение распространяется на правоотношения, возникшие с 1 октября  2019 года по 31 декабря 2019 года. СОГЛАСОВАНО: Решением Комиссии по разработке Территориальной программы обязательного медицинского страхования № 14 от 31 октября 2019 года.
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